Work Productivity and Activity Impairment Questionnaire:

Allergic Asthma (WPAI: AA-IVRS)

Kérdéseket fogok Önnek feltenni arról, hogy az allergiás asztmája milyen hatással van munkaképességére és napi tevékenységeinek elvégzésére. 
1)
Jelenleg fizetett munkaviszonyban van-e?


Ha igen, nyomja meg az 1-et, ha nem, a 2-t.
A következő kérdések az elmúlt hét napra vonatkoznak, a mai napot nem számítva.

2)
Az elmúlt hét nap alatt hány munkaórát mulasztott az allergiás asztmájával összefüggő okok miatt? Számítsa bele azokat az órákat, melyeket betegállományban töltött, amikor későn ért munkába, korábban távozott, stb. az allergiás asztmája miatt. Ne számítsa bele azt az időt, melyet azért mulasztott el, mert ebben a klinikai vizsgálatban vesz részt.

Kérjük, üsse be most az óraszámot. 

3)
Az elmúlt hét nap alatt, hány munkaórát mulasztott bármilyen egyéb ok miatt, mint például szabadság, ünnepnap, vagy a klinikai vizsgálattal, munkaidőben eltöltött idő?


Kérjük, üsse be most az óraszámot.

4)
Az elmúlt hét nap alatt hány órát dolgozott ténylegesen?


Kérjük, üsse be most az óraszámot.

5)
Az elmúlt hét nap alatt, munkája közben mennyire befolyásolta az allergiás asztmája a munkavégzését? 

Gondoljon vissza azokra a napokra, amikor kevesebb, illetve kevesebb fajta munkát tudott elvégezni, és azokra a napokra, amikor kevesebbet tudott teljesíteni, mint amennyit szeretett volna, vagy amikor nem tudta munkáját olyan gondosan elvégezni, mint máskor. Egy 0-tól 10-ig terjedő skálán, ahol a 0 azt jelenti, hogy az allergiás asztmája egyáltalán nem volt hatással munkájára, a 10 pedig azt, hogy az allergiás asztmája teljesen megakadályozta a munkáját, mennyire volt az allergiás asztmája hatással teljesítményére munka közben?
 Ha az allergiás asztmája csak kis mértékben befolyásolta a munkavégzését, akkor válasszon egy kis számot, amennyiben az allergiás asztmája nagymértékben befolyásolta a munkavégzését, válasszon egy nagy számot.


Kérjük, üsse be most a számot.




Most pedig rendes napi tevékenységei iránt szeretnék érdeklődni, melyek nem függnek össze munkahelyi tevékenységével.

A napi rendes tevékenységeken azokat értjük, melyeket általában végez, mint például a ház körüli munkát, vásárlást, gyerekek ellátását, testgyakorlást, tanulást, stb.

6)
Az elmúlt hét nap alatt az allergiás asztmája mennyire akadályozta abban, hogy napi rendes tevékenységeit elvégezze, melyek nem függnek össze munkahelyi tevékenységével?  

Gondoljon vissza azokra az időkre, amikor kevesebbet, illetve kevesebb félét tudott tenni, és azokra a napokra, amikor kevesebbet tudott elvégezni, mint amennyit szeretett volna. Egy 0-tól 10-ig terjedő skálán, ahol a 0 azt jelenti, hogy az allergiás asztmája egyáltalán nem volt hatással rendes napi tevékenységeire, a 10 pedig azt, hogy az allergiás asztmája teljesen megakadályozta rendes napi tevékenységeinek elvégzésében, mennyire volt hatással az allergiás asztmája arra a képességére, hogy rendes napi tevékenységeit elvégezze?
Ha az allergiás asztmája csak kis mértékben befolyásolta napi rendes tevékenységeit, akkor válasszon egy kis számot, amennyiben az allergiás asztmája nagymértékben befolyásolta a napi rendes tevékenységeit, válasszon egy nagy számot.


Kérjük, üsse be most a számot.
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